ERREPASO ARIKETAK |

1. Aztertu irudia eta erantzun.

a) Kalkulatu zenbat den saskiari eusten dion taularen azalera
jakinda 1,05 m eta 1,80 m-ko laukizuzena dela.

b) Kalkulatu zenbat den uztailaren perimetroa jakinda 4,57 cm-ko

diametroa duela.

2. Kalkulatu zer azalera eta perimetro dituen saskibaloiko
jokalekuak. Kalkulatu zenbat den zirkulu zentralaren azalera.

Azalera=
Perimetroa=

Zirkulu zentralaren azalera=




3. Kalkulatu leihoko kristalaren azalera.

4. Erronboide baten oinarria 9 cm-koa da eta altuera, 6 cm-koa.
Kalkulatu azalera.

5. Kalkulatu triangelu hauen azalerak:

Gorria =

Morea =



